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KEN SIMONSON
Hello andthank you for logging itoday. Myname isKen Simonson, antlamthe chiefeconomisiof

the AssociatedseneralContractorof America.Joining metoday isglobalheadof construction aBage Dustin
StephensWe also






firms



Thank you, Dustin.

Ultimately, 2025 offersnumerousoright spotsfor the construction industry evessthe outlook for some
privatesectormarketsegmentsemainsquite dire. But firms expectthatregulatoryrelief will help drive
demand, particularljor all mannerof public sectorprojects.As aresult,firms will continueto hire whenthey
can,andplanto boosttheir



With that, let me offer the contractorswith us, Norbert Schulzwith FILANC and Andy Heitmanwith
Turner Construdton, an opportunity to share their observationsabout local market conditions and their
expectationgor thisyear.Let’s startwith Norbert.
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	Yet, more than three out of four firms report having a hard time filling either hourly craft positions, 78 percent, or salaried openings, 77 percent. In addition, the majority expects that hiring craft workers will continue to be hard or will become h...
	Supply chains are coming back online, however. Nearly half of respondents report no supply-chain issues in 2024. This is a huge improvement from the previous two surveys. Only 23 percent of respondents in 2024 and just 9 percent in 2023 said they had...
	Among contractors’ top concerns for 2025, the three that were most frequently listed are all workforce related. Sixty-two percent pick rising direct labor costs (pay, benefits, employer taxes) among their top three concerns, while 59 percent list insu...

